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Το Άγιο Πάσχα στην Αρχιεπισκοπική Περιφέρεια 
Νορθ-Κόουτ
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με κατάνυξη εορτάστηκε η Λαμπροφόρα Ανάσταση του 
Χριστού στην Αρχιεπισκοπική Περιφέρεια Νορθ-Κόουτ. Ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κερασούντος κ. Ευμενίος, 
Αρχιεπισκοπικός Επίτροπος Νορθ-Κόουτ, τα μεσάνυχτα του 
Μεγάλου Σαββάτου τέλεσε, ως Επίσκοπος πια, την τελετή της 
Αναστάσεως και ακολούθως προεξήρχε της Αναστάσιμης Θείας 
Λειτουργίας, πρώτη φορά μετά από την εις Επίσκοπον 
Χειροτονία Του, στην ενορία της Μεταμορφώσεως του 
Σωτήρος, την οποία διακόνησε επί 12 χρόνια ως Αρχιμανδρίτης 
και Ιερατικώς Προϊστάμενος.

Στην τελετή της Αναστάσεως παραβρέθηκαν ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδος στη 
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Μελβούρνη, κ. Εμμανουήλ Κακαβελάκης, ο Πρόεδρος της Διακοινοτικής Επιτροπής 
Βικτώριας, κ. Αντώνιος Τσουρδαλάκης, ομάδα των Ευζώνων από την Ελληνική 
Προεδρική Φρουρά, αλλά και χιλιάδες πιστοί, καθώς η Ενορία της 
Μεταμορφώσεως εξυπηρετεί πάνω από δέκα προάστια με συνολικό πληθυσμό 
Ελλήνων που ξεπερνά τις 12.000.
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Ο Θεοφιλέστατος, αντί για προσωπικό του κήρυγμα, ανάγνωσε το Μήνυμα του 
Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ.κ. Μακαρίου για το Άγιο Πάσχα και 
πρόσθεσε, παίρνοντας αφορμή από τα λεγόμενα του Σεβασμιωτάτου, ότι αυτό το 
Πάσχα πρέπει να πάρουμε μία σοβαρή απόφαση, και αυτή είναι όχι μόνο να 
αφήσουμε τον Χριστό να μπει στις ζωές μας, αλλά να Τον αφήσουμε να κυβερνήσει 
τις ζωές μας, εφόσον Εκείνος είναι η πραγματική ζωή.

Επίσης, ο Επίσκοπος Κερασούντος, έντονα συγκινημένος, ευχαρίστησε τους 
Εύζωνες και που ελάμπρυναν με την παρουσία τους τούς εορτασμούς του Πάσχα 
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στους Αντίποδες. Τους ευχαρίστησε, ειδικότερα, επειδή μετά από ένα μακρό 
διάστημα ταλαιπωρίας εξαιτίας της πανδημίας, «έβαλαν ένα χαμόγελο στα χείλη 
των Ελλήνων μεταναστών που τόσο σκληρά εργάστηκαν για να μπορούμε εμείς, τα 
παιδιά τους, να τα έχουμε όλα». Για να τιμήσει δε την Προεδρική Φρουρά, ζήτησε 
από όλους να ψάλουν τον Εθνικό Ύμνο της Ελλάδας.

Τέλος, διαβίβασε στους πιστούς τις εόρτιες ευχές του Σεβασμιωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ.κ. Μακαρίου, ενώ ευλόγησε και μοίρασε τα κόκκινα 
αυγά σε όλους.

Το πρωί της Κυριακής του Πάσχα, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κερασούντος κ. 
Ευμένιος, στον Αρχιεπισκοπικό Ναό της Παναγίας «Άξιον Έστι», χοροστάτησε στον 
Εσπερινό της Αγάπης με τη συμμετοχή όλων των Κληρικών της Περιφέρειας Νορθ-
Κόουτ.



Κατά τη διάρκεια της Ακολουθίας, στην οποία παρευρέθηκε και πάλι ομάδα των 
Ευζώνων, ανεγνώσθη το αναστάσιμο Ευαγγέλιο, όπως συνηθίζεται κατά την 
παράδοση της Εκκλησίας, σε διαφορετικές γλώσσες. Συγκεκριμένα, φέτος η 
ευαγγελική περικοπή από το κατά Ιωάννην Ευαγγέλιο ανεγνώσθη στα Ελληνικά, τα 
Αγγλικά, τα Αραβικά, τα Γαλλικά, τα Ισπανικά και για πρώτη φορά στα Ουκρανικά. 
Η ανάγνωση της περικοπής και στα Ουκρανικά, όπως επισήμανε ο Θεοφιλέστατος 
κ. Ευμένιος, καταδεικνύει ότι «στεκόμαστε όλοι δίπλα από τον ουκρανικό λαό 
αυτές τις ημέρες και προσευχόμαστε στον Θεό για το καλό της πονεμένης 
Ουκρανίας».

Ο Θεοφιλέστατος ευχήθηκε στο εκκλησίασμα, εκ μέρους του Σεβασμιωτάτου κ.κ. 
Μακαρίου, ενώ ευλόγησε και μοίρασε τα κόκκινα αυγά σε έναν – έναν τους πιστούς.
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